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No. = 4 # I WAT | PERCE | A KA,
1 |[WEAVRAE Tkgd8 A0 A B B AR TR OH <D0 kg 12.00 390.00 | (Bk) 727~
2 | RE5LH BB ROLBY kg 2.00 208.00 | (k) N =M )11
3 |mEBECIE R AR OLBY kg 33.00 380.00 | (Bk) ko =HB)11 )ik
4 | =T R MHEEDOLEY kg 1.00 240.00 | (¥R hT=JBJI1%
5 |k RS ROLEBY kg | 20.00 498.00 | (k) T 112
6 |[HERANT T A FRE LB ROLBY & | 420.00 70.00 | (BK) b =i)11 )k
T |BENEHT 1K 30g#  i K | 180.00 23.00 |4 BFEE IS
8 |HIEZ A< R R OLBY & | 168.00 100.00 | ML T3 ()
9 |[mEHIEWG R AR ROLBY kg 15.00 301.00 | (k) & L& dn
10 [ R ROLEBY kg | 320.00 95.00 | () HF R
11 |73 RS ROLBY kg | 48.00 420.00 | (F7) FHHH R
12 |BEREAANG R ROLBY kg 9.00 1,100.00 | () 2—T £ 5
13 [WETUEWDL  [1kg AV kg 11.00 1,340.00 | (B) 2—T Ak
14 |[&2FNE RS ROLBY kg | 59.00 270.00 | (CA) MHE R
15 |FH=Ey HE110gm i FR11 % & A & | 290.00 72.00 | (BR) N7 =fBJ11 )k
16 |1ZH A A MBEERD LB [EA] 5.00 361.00 |4 By i
17 | KREKAE R AR OLEBY kg 3.00 288.00 | (Bk) ko =HB)I1 ;5
18 |HEKG Ty asA7) faRinBitgR DO LI 5 11.00 520.00 |(BK) o =JB)I1)5
19 R=TJF 1{E150g~200g DT L GIF w2 E % | fH | 180.00 32.00 | (FR) A2
20 |[OEDVINE R ROLEBY kg 2.00 380.00 | (Bk) b =JB)11 )k
21 [RTAZOLZH LB ED LY 15 3.00 630.00 |(KR) b =i)11 )k
22 |FAIL—HIH I Bhh BEEMEH, 1kgBAD o 5.00 760.00 | (Bk) ko =HB)11 )k
23 |TV—U T ARG R HIERO LY kg 38.00 1,500.00 | (4) 1 5 5
24 |IMREIHAIZ 1kgi¥ AV kg 46.00 339.00 | (Bk) & L& dn
25 | AT EAELHEROLBY kg 15.00 480.00 | () #HHF R
26 |ZFEOK e BEROLBY kg 62.00 480.00 | (F7) Fh HI 7 %
27 [LLEIMBL A MBEERD LY kg 10.00 2,100.00 | (7)1 FH 75 2%
28 |5 fE A B ER DO LD kg 3.00 900.00 | () # H &R
29 [ Iu KR RS ROLBY kg 16.00 440.00 | (F7) #HHH R
30 |[FriE REAELHEROLBY kg 74.00 450.00 | () #HHF R
31 |r=h fE R AUE R OLIBY kg | 48.00 680.00 |(f7) fH & H
32 |R=k=k fE R AUE R OLIBY kg | 44.00 850.00 | (f7) #H & H
33 |FAARR=IAKES  EELBEFEOLBY iin 5.00 610.00 | (kk) ko =Ji)Il)%
34 [T —TVa—2A 1L Xy 7 A0 Rit30% L £ Vi 45.00 182.00 | (k) BB D
35 [I2h R AHEROLEBY kg | 46.00 680.00 |(f7) #H & H
36 | NS R mEREDOLEY kg | 158.00 175.00 | CF) R H & %
37 | TEIAZ R SR OLEBY kg 8.00 330.00 | (A7) FHHH R
38 [T Y h—FrrohEEMFKEROLEY 4% 57.00 362.00 |4 BpEEE IR
39 /& e B ROLBY kg 7.00 1,150.00 | () #H & F
40 |z ST 250gHAY i} 3.00 835.00 | (KR) ko =Ji )11k
41 | 3wy R AR DL BY kg 3.60 1,500.00 | () H & F
42 ¥ TF N 16gSTH 1l 16.00 281.00 | (Bk) & L&
43 |B—~ e BEROLEY kg 56.00 680.00 |(F7) fHHH H
44 |JRXT VT e BEROLBY kg 16.00 740.00 | CF7) #7521
45 |7myal— e B ROLBY kg 7.00 680.00 | (1) fH&E R
46 [ITHONALD ALK R DL EBY kg 53.00 900.00 | () fH I H 2R
AT | B R BEROLBY kg 9.00 960.00 | () fHHE R
48 VT4 % R K ROLEBY kg 31.00 1,350.00 | (A7) #h H 5 2R
49 (V=71 HR RS ROLEBY kg 4.00 680.00 | (F7) #HHH R
50 |H=—L%2% R SR DL Y kg 51.00 720.00 | (F) FHHEH R




No. ) 4 # I HAT | PEECE | A KA,

51 |RorAaxTHT L EEREKEOLBY kg | 28.00 210.00 | (k) N7 =JB)11/%
52 |7V v —RiEK R HEROLEBY it 6.00 125.00 | (BR) ko =fi)11)%
53 |5 EE Bk EROLBY kg 17.00 320.00 |(CA) MHE R
54 | V75T — REAELHKROLBY kg 17.00 640.00 | () #HHF R
55 [MATRED R AR D LY kg 0.10 5,750.00 | (}%) ] 1 )=

56 [Fpy REAELHEROLBY kg | 237.00 140.00 | () HF R
57 |4y A SHKROLBY kg 12.00 280.00 | (A) fHE R
58 |Te&EZUED FeaFHNThREL-H O KE2. 5em~3cm | kg 7.00 480.00 | (F) #HHFH
59 |HA)K R AR ROLEBY kg | 183.00 380.00 | () MHE R
60 |51 ICHEIELS BN TATE T kg 1.00 1,500.00 | (Bk) T A=

61 |Z1FH R SR OLEBY kg 3.00 300.00 | (F7) FhHH 2R
62 | T-OIRLAZE e BEROLELY kg 2.00 280.00 | (BK) & L& dn
63 | KR e REROLBY kg | 292.00 135.00 | () #HHF R
64 BT KAR RS ROLEBY kg 3.00 638.00 |4 EffgiE iR

65 [D DI EIRT<HAE ML BIE R D LY kg 4.00 640.00 | (KR) AT H 2

66 |HETTATAA [EE1kgRADKELTZH D 1 5.00 1,020.00 |(F) =—T £k
67 | LA AR DL EBY kg | 368.00 130.00 | () HH R
68 |[JREH e BEROLBY kg 11.00 280.00 | (F7) #h H 75 2R
69 [mEHA—/La—r [RGB ERO LY kg 1.00 240.00 | (BR) b =JE) 11k
70 |79 R BEROLBY kg 20.00 560.00 | (1) H&H R
71 |BA RS ROLEBY kg | 97.00 360.00 | (1) fHH&H R
72 |A3¥ RS ROLEBY kg 56.00 135.00 | (A7) 4 FH & 5
73 |ERIE R ROLEBY kg 15.00 570.00 |#0et=—Trozar—x
T4 | R MK ROLEBY kg 6.00 640.00 [ & ra—71oar—x
75 | RHEIEEE R MK ROLBY kg | 28.00 570.00 |0 es=—Trozar—x
76 |77 vva RS ROLBY kg 6.00 2,000.00 | () #F H 7R
T | NTVT RS ROLBY kg 9.00 760.00 | (A) M HE R
78 [HL R RDOLBY kg 36.00 140.00 | (&) 44 HH & 5
79 [LF=A RS ROLBY kg | 94.00 480.00 | (F7) FHHH R
80 |HET 1kgHar AV kg 4.00 643.00 |4 EFHEIE R

81 [V TITADE [RELHERDOLIY 5 2.00 500.00 | (k) ko =HB)11 )k
82 |MNTJEBRY T4 R AR DL BY kg 4.00 840.00 |(BR) FT=fBJ11 )k
83 (BB 3% MEE LN kgAY, KEHROL, AS BAFWEAD | kg 3.00 889.00 | (k) T 0 &

84 |AAFFYTH A LB EOLBY kg 17.00 280.00 | (k) k7 =JB)11/%
85 | T LILYTH IV T A [1kefADERF 2 R HRBIRAIE H EV20 A EHBL0 | kg 14.00 1,170.00 |(F)=—U &M
86 |NLAZAYTH R AR DEBY kg 7.00 1,160.00 |(BK) ko =JB)I1)5
87 |AH T EXxPINET A DSEE BN OEIE kg 14.00 720.00 |0 traTrras—x
88 |~ hu=%5x e EOLBY kg 8.00 260.00 | (Fk) k7 =JB)11/%
89 |TARARA 500248 AD 5 10.00 1,060.00 |3 P (£F)

90 |APERY—2RTA R HERELBKEOLEBY kg 10.00 980.00 | (¥K) hT=JB )1k
91 [FUATNL—Y AR ROLBY f& | 387.00 75.00 |(F7) fHHE R
92 |Z1L—T 7 —YkRUAL REE K EDOLBY & | 420.00 130.00 | () #RHFH R
93 [Vv—F71—rY2—2|200mlI AN TAa —1F & | 280.00 75.00 | RRY 2L Ms5E (B
94 |FxU—1f AL BRI OLBY N 7.00 180.00 | (Kk) ko =hiJ11j5
95 |100%/3A Y 2—A |200mI AV TAR—1f f& | 350.00 56.00 | (FR) BBDHW
96 |74V LT e BEROLBY kg | 142.00 350.00 | CA) # & 5
97 |WAZ e BEROLBY 18 10.00 100.00 | () #FH 7 %
98 |7y NV a—A 1L N7 NORITH30%LL Edbd A 38.00 172.00 | (KR) BFDH
99 |[LEYV e BEROLBY kg 14.00 400.00 | (F7) i HH R
100 LB RIT A BEROLBY ZN 3.00 235.00 | (B%) T H 2




No. ) 4 # I HAT | PEECE | A KA,
101 Ry IATL—> AR DO LY o 2.00 690.00 | (¥k) ko =JE)I1)5
102 |ZD&EET fE R AUE R OLIBY kg 18.00 360.00 | () #H & R
103 [LOLEET fE R AUE R OLIBY kg | 37.00 640.00 R EXR(A)
104 |F D FAKRF 700g48 AV [ETFR500g% I CT180 I{RTFERES | 48 5.00 770.00 | (BR) R =JBJI1E
105 | ¥ fE R AUE R OLIBY kg 7.00 680.00 |(f7) fH & H
106 |#EH fE R AUE R OLIBY kg 7.00 1,150.00 | () #H & £
107 [ELWel) R AHEROLEBY kg 5.00 1,050.00 | () ## H & R
108 | DY B iR R DL RY 1 1.00 160.00 | (BF) T 1 =
109 [5SDY B iR R DL RY kg 0.40 7,850.00 | (FF) 0] 1 =
110 [MpEHo4 R 10027 RS ALY iR 11.00 400.00 | (B) o =HaJIljE
111 | =AEEH < “HHECHAT L= D 1kgEAD 0 2.00 680.00 | (K) il 1 2=
112 |[OTI3ADFE R MH‘EROLBY o 6.00 670.00 | (k) & LA
113 [IRAEAZDLD (K E) [ 18048 AV 1 8.00 740.00 |CH) =—U A
114 3D FE e BEROLBY 45 8.00 830.00 | (KR) ko =Ji )11k
115 [HL7 11— R ROLBY Ko | 420.00 76.00 | (FR) T A=
116 |HLL-E-EIE RSB ROLBY ¥ | 160.00 93.00 |(BR) T 1 =
117 |BU A —IET 1H60gZ AT DB D ¥ | 160.00 88.00 | () =—U & dh
118 |LHTF FRE BRI OLLY kg 3.00 1,900.00 | ()~ ik
119 [ g) s e BEROLBY ¥ | 280.00 100.00 | (BF) 7 11 3=
120 [SRAINZD AIED) S [Fa R s R D LY K | 400.00 195.00 |(F)R )\ &
121 |fiEtngy e BEROLBY ¥ | 460.00 128.00 | (BR) AT 11 2
122 (7L —2 fEAIE L2 O 1kgdSE AV BT kg 7.00 1,830.00 | (&R) ] 1 =
123 |7 —F U [REREMHKEROLEY ¥ | 280.00 218.00 | (BR) TR 2
124 |7 1—1 e BEROLBY ¥ | 130.00 74.00 | (BR) T A E
125 |Xi3HEHE R BRI OLBY o 36.00 420.00 | (BR) T 12
126 |fFoO{bTL 1K 140gDF 721 ¥ | 160.00 170.00 |(F)R )\ &
127 (gt "2 —& AR 1H40g X 108 — AV EZE Ny | 4% 24.00 940.00 | () 2—T 5
128 [H L2 R BEROLBY kg 3.00 1,560.00 | () < rdo\ v i
129 [*EFBIKT R BEROLBY kg 7.00 1,890.00 | (BR) i 1 =
130 725805 R BEROLBY ¥ | 600.00 76.00 | () =¥ LA
131 [E7ZHE AU AD [ 1£40g X 10 R — AV EZE Xy 7 | 48 12.00 980.00 |()=—T &/
132 |BAZICLA R AR R OLBY K | 130.00 200.00 | (BR) T A =
133 |58l g R ROLEBY K | 130.00 75.00 |(BR) i O 2
134 | 50415k 1830 10K ADRAV 73w 7 im ] # | 120.00 76.00 |(F) =2 —U Rk
135 (117810 5 R ROLBY ¥ | 180.00 119.00 | (BR) 7T A1 2
136 |1Z->F T4 1K 140D 72 Ko | 130.00 165.00 [(A)R/\ &
137 (AATVFE0E AR OLBY K | 130.00 185.00 |(A)AR/\ &
138 [D1FDHY 7 —72hiiT (M 1£0120gCas{bL 72D ¥ | 280.00 192.00 | () 2—U & fh
139 |ImdHEVTeEs |[RREMHFKEROLEY kg 25.00 600.00 | (FR) T 1 =
140 [>—7—FIvZ7A  [fERiHEEROLBY kg 4.00 950.00 |(B)7R/\ &
141 [ RELHAZ W R AR R OLBY J& [1,040.00 34.00 | (Bk) ko =HBJ11 )k
142 [7xDZ ) R AR ROLBY kg 14.00 790.00 | (Bk) ko =HB)11 )
143 |V JE\BR B AT, M3 PR O BE FEV80% DH D | kg 9.00 650.00 | () ko =Ha)I15
144 |HE<HF R AR R DO LY kg 5.00 1,650.00 | (ER) T O 2
145 |7 = B\ 7t 64 R AR R D LY 5 40.00 540.00 | (BK) o =HB)I1 55
146 |fEEIZZ R AR DEBY & | 400.00 17.00 | (¥R) ko =H)11)%
147 |25k R AHEROLEBY kg 2.00 980.00 | (BR) i A =
148 [IZA XA R AR D LY kg 9.00 980.00 | (BR) i A =
149 Bz Otex g (2L) [FRAe K EROLEBY kg 9.00 843.00 |4 ity
150 |#wdr—y—t—y' (7= | A 1 kg S 70 AR ALY & 13.00 1,380.00 | (H) 2—T £k




No. ) 4 # I HAT | PEECE | A KA,
151 [H79213A- A7 740n—=7 | TOgi R fn A/ S Bl I ANAF— X R | f# | 120.00 100.00 [H4 & (FR)
152 |ty =@k FHR kg 10.00 2,600.00 |C&)~-v Lk
153 [E o R AR ROLBY kg 1.00 1,900.00 | (#R) T A1 =
154 |[RLOLODDBET | F VR, &Ko&E RODVE ] 1kg AV kg 24.00 1,450.00 |34 £ dh (FR)
155 [FER—AATA A [fER KR DO LRY kg 10.00 983.00 | (BK) ] O 2=
156 |41 —H AR OLBY kg 2.00 800.00 | (BK) ] O 2
157 [N TRATAR R AR D LY kg 28.00 800.00 | (BR) T O 2
158 |“FHHHATAA R AR OLEBY kg 5.00 870.00 |(BR) hT=fBJI1Jk
159 [4bb A L) R AR DEBY kg 36.00 870.00 |(BR) hT=fBJI1 )k
160 (K —AH >k fRE AR OLBY Ko | 628.00 70.00 |(BR) T A=
161 |IKFFR—AATAZ  [fEREMHEEROLETY kg 35.00 596.00 | (#R) T A &
162 [IKANFHATAA R AHEROLEBY kg 74.00 595.00 | (#R) T F B
163 (IKAZH T wy s R AHEROLEBY kg 11.00 590.00 | (FR) M =
164 [IKbH Rk R AHEROLEBY kg 7.00 492.00 |(BR) T A=
165 [IKOEH R AHEROLEBY kg 41.00 460.00 | (FR) 1 =
166 |BRfTIKALE R AR R D EBY kg 16.00 790.00 |(8) </~ LA
167 |7 LK B iR R DL RY kg 8.00 1,050.00 | (BR) 7] 1=
168 [FHbbH A FRE BRI OLLY kg 79.00 334.00 | (BR) T 0 =
169 [7eLBbH A e BEROLBY kg 99.00 443.00 | (FR) T O =
170 [FHxsy e REROLBY kg 16.00 384.00 | (BR) TR 2
171 [HR5H e BEROLBY kg | 106.00 226.00 | (A7) 75 2R
172 iR IR TN BRI OLBY & | 320.00 23.00 | (BR) NT =) 1)k
173 |22ap HNEAFEIR1{E55g LA~V L3 -F T | ff |1,510.00 35.00 | (KR) hU =115
174 R=TeE 0 11H240g (80g X 3) h 2372 LAY fidl | 120.00 135.00 | (BR) T 0 =
175 [T = ALY R BE RO LY fiE | 480.00 44.00 | (#R) b7 =111k
176 |~ LH 55y Bl i il | 290.00 39.00 | (BR) b =HiL) 11k
177 |[2—b—3LACE R MFEROLEBY 14 60.00 56.00 | (k) I5F250>
178 |7 —Y 3R BRI RO LB fel | 60.00 56.00 | (#K) F5F550
179 |47V — 24 RSB ERO LY ZN 4.00 220.00 | (BK) I5820
180 |F'L—ra—r vk EEMBKEOLEY 1 67.00 137.00 | (BR) BF5
181 [HyF—A FR R AR B R O LY A | 11.00 200.00 | (#R) h7=J)11 &
182 |FAAF—X R AR R OLBY kg 12.00 840.00 | (Kk) ko =HB )11 )ik
183 (A #F —X LA BT FaFGNF —REHKL AL, 1kgBAD | kg 4.00 900.00 | (Bk) kv =hBJi1)k
184 |EATDATAAT =K |bATDHTF 2TV F —X T 15gDHLD | K | 420.00 25.00 | (BK) ko =N )11k
185 |7 —RX 2 hA>>  [1000mIG D LA A~ I 4.00 230.00 | (B b =JBJIS
186 |4 U—7 i R ROLBY 7N 7.00 750.00 | (BK) & L& dn
187 |FHHN Y VI T—AA N | 700 AV 7 SAK F Y — A Ay 1.00 2,300.00 |Jxpsi g (BR)
188 D EMiH R SR OLEBY fin 3.00 380.00 | (Bk) b =JiB)I1 55
189 |BIET VD% 800giEAY g 3.00 1,045.00 | () b7 =JB) 115
190 |~r = =7V (Ivh) [1kg ADE TR kg 18.00 650.00 | (k) Ry =115
191 [FLooBY— 80mlLA EAZRAVAT —fF I 60.00 42.00 | (BR) BB
192 [TERrIV2l kg AV T aX AT E)— | kg 11.00 600.00 |(Fk) hT =B )k
193 LT 27V — 2= 1kg A\OIG R AT NAAT kg 21.00 600.00 | (Bk) ko =B )11k
194 |7 oFARreY—) R RO LY A 5.00 1,588.00 | 4 ByHEiE (N
195 (BRI BAY A fa B iR R DL RY N 1.00 543.00 | (Bk) & L& dh
196 [BIERHRT A B iR R DL RY N 3.00 543.00 | (Bk) & L& dh
197 [FU RV R AR DL Y ZN 10.00 350.00 | (BR) R =JBJI1E
198 |H7ZLLLOW 500mlffk/ 7 TE > ADEHE 1043 & 17.00 500.00 | () 2—T &k
199 [FaR9 LoD kg7 NUSAY kg 1.00 1,580.00 | () = —7 &
200 |AAARL—Y—A e BEROLBY {i5 1.00 750.00 | (Bk) & L& dh




No. ) 4 # I HAT | PEECE | A KA,

201 |FRZET G D4 AR DO LY o 48.00 670.00 | () 2—T £
202 |hvhE2—1 R HEROLEBY o 11.00 350.00 |(BK) o =HB)I1)5
203 BV HY—2A 1AK450gF 2—7 AV N 10.00 400.00 | (¥k) N7 =11 5
204 [FIREARL Y7 (feR MR D LBY A 1.00 417.00 |4 BFEEIE R

205 |7'V=7"7 V=YV r [1000mIARY R kLAY A 8.00 620.00 | (¥k) N7 =fi)11 5
206 |AZUT L RLys 7 faR iR OLBY N 6.00 350.00 | (Bk) b =JiB)11 55
207 | Vv R AHEROLEBY N 6.00 300.00 | (Bk) NT =M1
208 |RIVZERL Y7 lEREABEROLEBY ZN 5.00 376.00 | (BR) & L& 4h
209 [FL o o7 A [1000mIAD T —F2 R, Ba—TF oY E—F oAb | K 4.00 650.00 | (BR) hU=JE)I1)5
210 | —H =Ry 7 [lREMBERO LY %N 10.00 366.00 | (Fk) & L& dh
211 |p~b&H—VozkLye 7 [1000ml7 TR ML AD N 5.00 560.00 | () b7 =Jl)11)5
212 |MERL v AR ROLBY N 4.00 417.00 |4 By e

213 |RAZ 1kgZE2mAD kg 1.00 260.00 | () 2—T7 A&k
214 |BikL b — kg AV NY RO I —DFH kg 17.00 1,045.00 | (¥k) & L& dh
215 |HL—H NS E84g i A i} 4.00 460.00 |(F)=—T &/
216 |H FAEBALLID [REMBKEROLELY & 65.00 350.00 | (BR) ko =JE) 11k
217 |7V — L Fa—DF% fERMBKEDOLEY kg 6.00 650.00 |Htifmifs & ah ()
218 |IrY—rn—T~ax—X [FRELEEROLIY 4% 12,030.00 14.00 | (B) 2—U &
219 /AT A—THaKL 50048 AY 15 1.00 588.00 | 4 BFEEIE RN
220 |Fa—HF D=t 1487g~10g/MRAD % | 60.00 4.00 | (BR) b7 =HE)11)E
221 |[EIghPI D FE B BEROLBY ZN 5.00 821.00 |4 Bpfg iR

222 |FLFDFHE B BEROLBY ZN 2.00 630.00 | (BR) i 12

223 |bsUsy—RLyr MEEmEE RO LY N 2.00 661.00 | (FK) & L& dn
224 |BEXZFITY—ADFE |[1kg NVEBHFR kg 1.00 770.00 |Hrimi s & b (%)
225 |HKE NAEES500gRVEEAD A5 24.00 262.00 |4 27

226 |HHZ7—ADF  |EELHKEROLBY fin 3.00 1,880.00 |¥ 5= (1)

227 | k& 2= RS ROLBY i 7.00 210.00 | () 2—T 5
228 |Fz— AR EDOLBY & | 300.00 23.00 | (BK) ko =M1k
229 |MCya—~A RS ROLBY & | 120.00 17.00 | (BKR) RT=hBJ11)5
230 |MBRAGED Y2 faRmEEROLBY 5 13.00 190.00 | (Bk) ko =fi)11/%
231 |F—XIN/NR—7 [130gi B B 228y 7 AOSTREOF —26 A | 48 | 290.00 113.00 |(6k) ho =R )11k
232 |m—bFp Y R AHEROLEBY fE | 840.00 58.00 | (Bk) hT=fBJI1 )k
233 |UX L IRATF Y [ 1EH160gT L RELE, e 180.00 128.00 |84 & hn (FF)
234 |7 —F = kg7 AL MUMEAD(NED) % 21.00 660.00 | (¥k) N7 =115
235 |[FT=wiall—2n  |BEX E2NDT5g 1 40.00 105.00 | (B) =—U
236 |FB<H/NT Bex E23098g 1l 60.00 105.00 | (F7) = —D R i
237 |[BE—7 BEaELHEROEBY kg 1.00 650.00 |deimitids adst ()
238 |k £ RS HEROLEBY kg | 20.00 199.00 |fiB)1] 4 (EN

239 [ TAW R AR R OLEBY kg 1.00 197.00 |B)1] £ HE(EN

240 [FREARN e BRI OLBY kg 1.00 740.00 | (BR) R =HBJI1E
241 | EEbE FRE BRI OLLY kg 1.00 155.00 | (BR) {7 H1 =

242 | TG e BRI OLBY kg 1.00 1,650.00 | (Bk) ko =HE )11k
243 RS At 100g48AY 1 4.00 680.00 | (Fk) & LA dh
244 BT F RALBEEDOLBY kg 1.00 425.00 | (BR) Mo =115
245 |ZEMR DFE AL BRI OLBY 45 1.00 615.00 | (KR) ho =i )11k
246 =TV MADF [fEELEEROLEBY 45 1.00 545.00 | (BR) ko =Ji) 11k
247 | RWAT A e BEROLBY kg 10.00 242.00 | (BR) & L&
248 |IHIHRSRZAED A BRI OLBY kg 10.00 398.00 | (k) & L&A
249 |EXIVHH Y a—A [14£200ml & | 480.00 62.00 | (FR) T 1 =

250 |MR=2 =703  [feEAREEROLEBY kg 10.00 315.00 | (BK) & L&A




No. ) 4 # I HAT | PEECE | A KA,
251 |7 ol — RS ROLBY kg 10.00 242.00 | (FF) & L&
252 | Rz KRR R HEROLEBY g 7.00 1,100.00 |(Bk) o =HB)I1)5
253 | L=l R AR DEBY kg 1.00 5,940.00 | (BK) {1 1 =
254 |TebE T KA R AHEROLEBY A 10.00 1,120.00 |(Bk) o =HB)I1)5
255 |BRAF DY R AHEROLEBY & | 100.00 10.00 | (BR) T A B
256 |—HEAAERA fE R AUE R OLIBY & 1.00 1,100.00 |¥ 75 (£F)
257 | ATy EME [RELEERROLKY & | 200.00 12.00 | (#) b7 =fBJ11E
258 |1 Mo B iR R DL RY kg 0.20 3,900.00 | (¥k) & LA 4
259 |k R AR O LY kg 0.50 3,700.00 | (#R) AT I &
260 |ZIXBRMGE fa B iR R DL RY e 10.00 155.00 | (Bk) b7 =fE)11j%
261 | E-RIN AR OLEBY iR 20.00 435.00 | () hu=HaJI1%
262 |J=BEIH AR ROLBY 45 25.00 262.00 | (Bk) b =JB)11 )k
263 |74 e REROLBY kg 1.50 275.00 | (BR) T A 2
264 |8 RS ROLEBY kg 15.00 189.00 |t et=—71vsar—x
265 |/ F— B BRI OLBY 1l 1.00 334.00 |#0era—Troar—x
266 |BIEEFIETE R SR OLEBY N 1.00 273.00 |4 EpfgE iy
267 |0 A e BEROLEY N 1.00 425.00 | (BR) b =) 11k
268 | Rk e BEROLBY ZN 1.00 160.00 | (BR) AT 1 2
269 | IER—T D37 R BEROLBY kg 1.00 1,150.00 | (¥F) & L& dh
270 |A Y AR=T DF  |FREMBEROLEY kg 5.00 537.00 | (BK) & L&A
271 | HIA—T B BEROLBY kg 12.00 600.00 | (Kk) ho =HE )11k
272 |2 BEL DO BHI50g X 10 A o 1.00 1,790.00 | (A7) = —U &
273 |HADWD FRE LB ROLEY N 1.00 1,700.00 |8z pd 5 (£K)
274 |I—h/—RAfh AL BEROLBY N 12.00 1,820.00 |(6k) o =Jm)I1 55
275 |3 —X BB ROLBY kg 10.00 320.00 | (BR) R =JlJI1E
276 |AAHE R AR ROLBY kg 20.00 156.00 | (BR) 7T A1 =
277 | —DFH R R OLBY kg 1.00 750.00 |FRALFEER

278 |HTT—ADF  [faEMmEEROLEY in 1.00 1,750.00 | (BR) = L& dh
279 |/ R—=7 BEMHEROLBY % | 100.00 170.00 |(6k) o =R i1k
280 [BRfFI—hR—  [RRELEEROLEY % 25.00 360.00 | (B) ho=JB)11)E




